Cynynblk doopmyracsl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren )

1) Kpi3fbinT capbl Tyc 11 Geniri capbl xaHe 9 Oeniri KbI3bln TycTi bonaTtblH KocnagaH xacanfaH. Erep ®pepg 40
NUTP KbI3FbINT capbl 605y anfbiCbl KErce, OFaH KaHLla Kbi3bln TYCTi 6051y kaxeT?

2) MexTenTeri MyFanimaep CaHbIHbIH, OKyLLbINIAp CaHblHa KaTbiHackl 1:23 KaTblHACbIHA TEH.

a) Erep mektente 1100 6ana okuTbIH Gosnca, ornapfFa CoMKeCiHLIE KaHLa MyFariM KaxeT?

b) Erep mekTenTte 17 myFanim >xyMbIC icTece, onap KaHLua OKyLUbIHbl OKbITa anagbl?

3) BepinreH xon 6enrinepiHae Ke3ikkeH CUMMETPUSA OCbTEPIH ChI3bIM LUbIFbIHbI3.
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[ Herisri geHren )

4) BepinreH niwiHaepai y3ik Cbi3blkKa KaTbICTbI EKiHLLUI )kaK 0eTke CUMMETPUANbI TYpAe KeLUipiHi3.
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5) TemeHgeri rpadukTe Y oci cummeTpus oci 6onbin Tabbinagpl. B HykTeci MeH D HYKTECIHIH
KoopavHaTanapbiH TabblHbI3.
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ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

—

( OpTawa geHren

1) MekTenTeri MyFaniMaep caHblHbIH, OKyLUbINap caHbliHa KaTbliHackl 1:23 kaTblHacbiHa TEH.

a) Erep mektente 1100 6ana okuTbIH Bonca, ornapfa CorKeciHLIe KaHLa MyFarniM KaxeT?

b) Erep mekTente 17 myFanim >XyMbIC icTece, onap KaHLua OKyLLbIHbI OKbITa anagbl?

2) Keneci kaTbiHacTapabl €H KapanarbIM >XOJIMEH KOPCETIH;3:
a) 36:40 b)6 Mmm: 3 cm c)25M:6Mm

3) Keneci katblHacTapgbl 1:n TypiHOE KOPCETIHi3:
a) 3:18 b) 4:10 c) 4:31 d) 4:15

4) bernimeHiH y3biHAbIFLI 12 M, an eHi 8 M. TemeHaerinepaiH katblHaACbl Here TeH?
a) y3blHAbIFbIHBIH €HiHE b) eHiHiH y3bIHObIFbIHA
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[ OprTawa geHren )

5) TemeHge GepinreH rpadukTeri yOypbILTbI X OCIHE XKOHE Y OCiHE KaTbICTbl CUMMETPUSTIbI TYPAE KOLUiPiHi3.
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6) TemeHae GepinreH rpadukTeri ywOypbIWThI cafFaT Tini 6arbiTeiMeH 90°-ka BypbIn, ogaH anbiHFaH XaHa
YWOypbIWTLI caFaT Tini 6arbiTbiMeH koopanHaTta 6ackiHa (0,0) kaTbicTbl 180°-ka GypbiHbI3.
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AT bl KO e

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

1) Keneci kaTbiHacTapgbl 1:n TypiHAE KOPCETIHi3:
a) 3:18 b) 4:10 c) 4:31 d) 4:15

2) BenmMeHiH y3biHAbIFbl 12 M, an eHi 8 M. TemeHaerinepaiH, kaTblHackl Here TeH?
a) y3blHAbIFbIHBIH €HiHE b) eHiHiH y3blIHabIFbIHA

3)TemeHpae GepinreH rpacpukTeri yOYPbILLTHI X OCIHE XaHe Y OCiHe KaTbICTbl CUMMETPUSANbI TYPAE KOLLIpiHi3.
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[ TepeHAaeTinreH geHren ]

4) Temenge OepinreH rpacoumkTeri ywbypbIWThl caFaT Tini 6arbiTeiMeH 90°-ka OypbIn, ogaH anbiHFAaH XXaHa
YWOypbIWTLI caFaT Tini 6arbiTbiMeH koopamHaTta 6ackiHa (0,0) kaTbicTbl 180°-ka GypbiHbI3.
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5) TemeHpe GepinreH rpadmktepae ABC ywbypbiwbsl A'B'C’ ywbyphbiwbiHa napannens kewwipinreH. bactankpl
YLWOYPLILTLIH KOOpAVHAaTanapbl kanan esrepai?
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[ XAYAINTAP )
( Herisri neHren )
1) 18 nutp

2) a) 48 b) 391
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5) B HykTeci (-7, 2); D HykTeci (7, 6).
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[ XAYANTAP )
[ Oprawa geHren )
1) a) 48 b) 391

2) a) 9:10 b) 1:5 c) 5:12

3)a)1:6 b) 1:2,5 c) 1:7,75 d) 1:3,75

4) a) 3:2 b) 2:3

5)

6)
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[ XXAYANTAP ]
( TepeHAaeTinreH geHren )
1) a) 1:6 b) 1:2,5 c) 1:7,75 d) 1:3,75
2) a) 3:2 b) 2:3
3) o
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5) a) (8, 2) b) (9, -9)




